

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 20.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004834944

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Revision AG, Zweigniederlassung Basel, Basel, neu srag AG, Zweigniederlassung Basel

srag AG, Zweigniederlassung Basel Peter Merian-Str. 54 4052 Basel

Bisher

Swiss Revision AG, Zweigniederlassung Basel

Swiss Revision AG, Zweigniederlassung Basel, in Basel, CHE-192.743.500, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 184 vom 23.09.2008, S.6, Publ. 4661700), Hauptsitz in: Zürich (HR Zürich). Firma neu: srag AG, Zweigniederlassung Basel. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-105.834.473 [bisher: Identifikationsnummer Hauptsitz: CH-020.3.914.073-8]. Firma Hauptsitz neu: srag AG (srag SA) (srag Ltd) [bisher: Firma Hauptsitz: Swiss Revision AG (Suisse Révision SA) (Swiss Auditing Ltd)]. Hauptsitz neu: Zug [bisher: Zürich (HR Zürich)].

Tagesregister-Nr. 1127 vom 17.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 184, Datum:

23.09.2008

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt